

# 打赢大气污染防治攻坚战

## 细化措施抓整改 分包责任抓监管

# 新城区多措并举防治大气污染

本报讯(记者程颖 邱爽)9月22日下午,在大香山路,环卫保洁人员清扫完地面的落叶后,又配合扫地车对地面进行了冲刷,防止扬尘。“我们每天都这样进行保洁,确保清扫无死角。”新城区城管局张丽琴说。

为进一步推进新城区大气污染防治工作,新城区600多名干部中秋期间放弃休息,在市城乡一体化示范区党工委、新城区党工委书记齐俊禄的带领下,对辖区重点区域开展环保治理和大气污染防治工作。目前,新城区32条道路、44个施工工地以及33个行政村全部实行了县级领导分包制,由县级干部带队,对每天夜里9点至凌晨2点的项目违规施工、渣土车营运等问题进行重点检查。井营村井时线由于长期以来大货车频繁过往碾压,路面破损严重,为防止破损松

动后的路面产生道路扬尘,新城区利用中秋假期组织相关部门对该路面进行集中修补,并对道路两侧进行绿化美化,对堆积的垃圾进行集中清理。

通过分析对比污染源,新城区对城建学院教学楼厕所和二栋实验楼共25个化学试剂通风系统进行了改造,并延伸至一里一外进行入地;督促城建学院食堂安装油烟净化装置,第一、第二、第三食堂已经全部改造完成;对学院周边房屋楼顶进行清扫保洁3次;为改善校园环境,区大气办协调城管局对校园篮球场、足球场进行全面保洁,对校园所有的道路进行不间断洒水,有效改善了校园内的空气质量。

目前,新城区在建的建筑工程项目有44个、市政工程(热力管网)5个、道路工程5条,每个项目均设置了扬尘污染防治“六个百分之百”监督公示牌,明确了责任单位、责任人及监督电话,便于公众监督。由于建筑工地多,区建设局还抽调了14名工程技术人员,成立3个检查小组,分片区对在建工地建筑扬尘整治情况进行监督管理。对在建工地和道路清扫等扬尘问题进行不间断督促检查,重点检查施工道路硬化处理、施工现场围挡设置、裸土覆盖、门口是否设有洗车设备、运输车辆是否密闭、建筑材料是否覆盖、垃圾是否及时清运等情况。对扬尘治理不达标的施工单位,责令限期整改,定期复查,督促项目逐项整改。

为加大洒水保洁力度,该区新购买道路清洗车、洒水车和120米雾炮车每天对路面进行全天候不间断洒水保洁作业,雾炮车按照市蓝天指挥部要求完成责任区

内的8次喷雾工作频次。区园林局对破损道路路面修复修补,农综办对“鱼刺道路”进行硬化,减少道路扬尘飞扬。区建设局、西投公司督导施工企业严格落实道路施工洒水、喷雾等湿法作业规定,及时回填开挖路面,覆盖裸露地面,对不落实规定的44个项目工地全部停工整改,对落实“六个百分之百”标准的项目经验收合格后方可开工建设。

辖区7家加油站全部完成了油气回收改造工作,并进行了验收。对86家烧烤摊位的烧烤炉进行了改造,目前全部改为电炉或气炉。公安、城管等单位开展道路扬尘治理夜间专项检查,特别是在城建学院周边道路设立卡口,对未覆盖、冒黑烟、沿路遗撒的运输车辆进行严厉查处,有效杜绝了道路扬尘和沿路遗撒等问题的发生。

## 杨克俊在督导新华区环保工作时指出 自我加压 强力整改 务求实效

本报讯(记者毛玺玺)9月22日下午,全市大气污染防治攻坚战第二次推进会结束后,市委常委、秘书长杨克俊立即召集新华区参会人员召开紧急会议,研究部署贯彻落实工作。

杨克俊指出,市委、市政府今年以来已经开展了四次全市性的环保督察,充分彰显了打赢大气污染防治攻坚战、打赢蓝天保卫战的坚强决心。新华区要认真学习贯彻落实全市大气污染防治攻坚战第二次推进会议精神,自我加压、强力整改、务求实效。一是底子要清。坚持问题导向,切实把大气污染防治的底子摸清、原因找准,拉出清单、建立台账。二是责任要明。每一个问题都要

明确到单位、明确到人头,明确整改的责任和标准,做到领导到位、责任压实。三是督察要严。增加督察的力量和频次,硬起手腕、不讲情面,传导工作压力、倒逼问题整改。四是措施要实。要把扬尘治理等突出问题与城市绿地游园、郊野公园建设有机结合,多采取些长远办法,从根本上推动环境质量的改善。五是动作要快。要痛下决心,迅速行动,坚决整改、全面整改,尽快摆脱落后局面。六是标准要高。不仅要摆脱落后,而且要争当先进,努力打造几个样板区域、样板路段、样板企业,为全市大气污染防治作出更大贡献。

## 我市离退休干部“庆国庆·迎重阳”第三届才艺展演举行

### 葛巧红出席开幕式并致辞

本报讯(记者孙聪利)9月23日上午,由市委组织部和市委老干部局组织的全市离退休干部“庆国庆·迎重阳”第三届才艺展演举行,市委常委、组织部长葛巧红出席开幕式并致辞。

葛巧红代表市委、市政府向活动的举办表示祝贺,向参与的老干部送上了诚挚慰问和美好祝愿。她指出,广大离退休干部是我们事业的开拓者,是改革和发展的开拓者。他们为振兴豫州作出了卓越的贡献,离开岗位后仍不休,继续为鹰城发展献计献策,这种甘于奉献的崇高境界和奋斗不止的革命精神,为我们树立了榜样。

葛巧红强调,各级各相关部门要认真落实相关方针政策,在政治上多关心、思想上多沟通、生活上多关照,时刻把老干部的利益放在心上、落到实处,全力做好离退休干部工作。同时,衷心希望老干部们一如既往地关心支持市委、市政府的工作,积极建言献策,多提宝贵意见,在弘扬党的光荣传统、帮助年轻干部、维护安定团结上继续发挥示范和教育作用,共同建设美丽鹰城。

这次展演中,共有9个县(市、区)、12个市直单位和驻平单位的近300名太极拳运动爱好者表演了17个集体节目和15个人节目。

## 市人大常委会视察调研检察院公诉工作

### 张荣海带队

本报讯(记者王峰峰)9月22日至23日,市人大常委会副主任张荣海带领由部分市人大常委会委员、省市两级人大代表组成的视察调研组,就我市两级检察机关公诉工作进行视察调研。

在9月22日上午召开的市人大常委会视察市人民检察院公诉工作动员会上,视察调研组听取了市人民检察院公诉工作情况汇报。随后,视察调研组到湛河区人民检察院、舞钢市人民检察院进行实地察看,并召开座谈会详细了解当地公诉工作情况。视察调研内容主要为2013年以来公诉工作总体情况,存在的问题和困难,进一步改进和加强公诉工作的措施等。

张荣海指出,全市检察机关积极适应经济社会发展新常态和司法改革新要求,始终坚持遵循规律、规范司法、服务大局、务实发展的工作导向,有力指控犯罪,强化诉讼监督,积极参与社会治理,为维护社会公平正义、保障人民群众生命财产安全、维护社会和谐稳定发挥了重要作用。虽然取得了优异成绩,但公诉工作还存在一些困难和问题,全市检察机关要高度重视,深刻认识公诉工作的重要意义,努力从更高起点、更高层次、更高水平上推动公诉工作健康发展。

## 张荣海在舞钢市调研扶贫开发工作时强调

## 创新扶贫模式 帮助群众尽快脱贫

本报讯(记者王孟鸽)9月23日下午,市人大常委会副主任张荣海带领市直有关部门负责同志到舞钢市调研扶贫开发工作。

张荣海一行先后到舞钢市尚店镇王庄村党群综合服务站、钰涵农牧、丰瑞生态观光园、后岗村、大黄山等地实地调研,听取了舞钢市、乡、村扶贫开发工作开展情况,并深入贫困户家中,详细询问他们的生产生活状况、家庭收入来源、脱贫计划等情况,鼓励他们坚定信心,依靠勤劳的双手摘掉穷帽,争取早日脱贫。

张荣海指出,各级各部门要进一步提高认识,切实把思想认识和行动统一到中央、省委和市委的要求部署上来,把道路、水利等基础设施建设摆在扶贫开发的先行位置。舞钢市、乡、村三级要及时掌握已开展扶贫项目的进展情况,积极做好今年的扶贫项目立项、申报工作;要在加强民生保障,救济解困的同时,坚持问题导向,聚焦精准,制定帮扶措施,变输血为造血,树立脱贫产业,带动更多人脱贫,不让一户贫困户掉队。要创新扶贫模式,积极组织金融、用人企业等单位联动,帮助群众尽快脱贫,确保如期打赢扶贫攻坚战。

## 省政协调研组莅平调研 陶瓷文化产业发展情况

(上接第一版)教师队伍中有中国工艺美术大师1人、中国陶瓷设计艺术大师2人、省陶瓷设计艺术大师3人、特聘教授3人、副教授2人、讲师5人、助教3人,硕士以上学位教师比例达100%,专业教师的陶瓷作品获得省级以上奖励50余项。

清凉寺汝官窑遗址位于宝丰县大营镇清凉寺村,2001年6月被国务院确定为第五批全国重点文物保护单位,曾被评评为全国十大考古新发现和2000年度全国十大考古新发现,2005年被财政部、国家文物局列入全国100处重大遗址保护项目。

宝丰县宋官汝瓷发展有限公司成立于2010年9月,总投资2500余万元,现已建成厂房、烧造车间、仓库、展厅、办公楼等基础设施。2013年6月,该公司被省文化厅授予省非物质文化遗产展示馆,被省文物局命名为省文物仿制品研发基地。

在资料搜集对接会上,市发改、住建、国土资源、工信等市直部门和新华区、湛河区、卫东区、新城区、高新区的有关负责人,分别向规划编制项目组的有关负责人,介绍了有关情况。

复旦大学城市发展研究院秘书长、上海复旦大学建筑设计研究院副院长苏海龙表示,在充分结合平顶山城市建设的实际基础上,他们还将深入到各个区及各个重点部门进行访谈,最终编制出一部接地气的规划,作为“十三五”时期全市城乡建设活动的重要指引。



## 市公安城管联合执法开出渣土车整治首张罚单

本报讯(记者邱爽)随着我市建筑工地及道路扬尘治理专项行动向纵深推进,市公安局交通管理支队与市城管处通过联合执法,加大了对渣土车非法营运、抛撒滴漏等行为的监管执法力度。9月23日下午,两部门联合执法整治渣土车的第一张罚单开出,车主已接受情况询问和违规处罚。

在市建筑垃圾管理智能监控平台监控室内,市城管处建管办主任张鲁平调取了事发时段的车辆行驶痕迹视频。9月23日凌晨1点多,市城管处建管办巡查人员行至建设路中段时,发现宏升国际项目工地门前道路上出现一段百余米长的渣土车轮胎印痕。巡查人员立即来到该工地,发现个别渣土车在出工地前未冲洗干净,导致渣土车抛撒滴漏污染路面。巡查人员立即要求工地将被污染路面打扫干净,并停工整改。建管办通过建筑垃圾管理智能监控平台调取事发前后一个小时内进出该工地的车辆行驶痕迹,圈定6辆嫌疑渣土车。

9月23日下午4点,6辆渣土车所有人杨某赶到联合办公室接受城管、公安

部门询问。杨某表示是名下一辆车牌号为豫D86053的渣土车由于清洗不干净造成了路面污染。市交警支队机动大队民警杨晓钢现场对杨某车辆的沿路遗撒问题进行处罚,并要求杨某提供事发当晚6辆渣土车大货车入市通行证、行车证、司机驾驶证等证件。杨晓钢表示,他们将按照相关规定要求6辆渣土车司机限期接受调查,查找渣土车是否存在抛撒滴漏、遮挡号牌、不按规定时间和路线行驶、车厢损毁等行为,调查清楚后将车主进行进一步严肃处理。

## 第九十九个“五个一”竞赛评出10面红旗3面黑旗

本报讯(记者韩江法)9月23日,市创建指挥部对第九十九个创建“五个一”竞赛活动通过实地检查、现场投票、综合评定,共评出红旗10面,黑旗3面。

第九十九个创建“五个一”竞赛活动的内容为市容环境卫生整治(含夜间市容、早夜市、露天油烟烧烤、环卫设施维护)、扬尘治理竞赛单元(含“三堆”、建筑工地、过境公路及工企扬尘整治)、公共场所卫生整治竞赛单元(含食品安全、病媒生物防制)、街

景美化竞赛单元(含户外广告、门头牌匾整治)、亮化工程竞赛单元(含华论坛环境亮化)、市直单位竞赛单元等。

评比结果为:在市容环境卫生整治竞赛单元,湛河区、新城区分别获得红旗,新华区获得黑旗;在“三堆”过境公路及工企扬尘治理竞赛单元,新城区获得红旗,新华区获得黑旗,湛河区获得黑旗;在公共场所卫生整治竞赛单元,卫东区获得红旗,新城区获得黑旗;在街景美化竞赛单元,新华区获得红旗,批评新华区、湛河区;在亮化工程竞赛单元,新华区、新城区分别获得红旗,卫东区、湛河区、高新区;在市直单位竞赛单元,市环保局、市公安局、市工商局分别获得红旗,批评市市场发展服务中心。

## 我市开始着手编制近期建设规划

本报讯(记者吴学清)9月22日上午,平顶山市近期建设规划编制资料搜集对接会在市城规局二楼会议室召开,标志着我市近期建设规划进入实际编制阶段。该规划编制完成后,将对我市在2020年以前的战略机遇期内实现城市内涵式跨越提升发挥重要作用。

目前新城区的湛阳镇区域,高新区的神马大道、黄河路沿线,卫东区的平安

大道沿线及物流园区,新华区凌云路以西板块,湛河区与新城区对接发展板块,均是我市2020年以前的发展空间;新城区的高铁站区域,湛南新城区域,新华区、卫东区的北部矿区治理区域等的规划水平,同时也需进一步提升。

市城规局负责组织我市近期建设规划的编制工作。通过公开招标,复旦大学规划建筑设计研究院脱颖而出。

## 我市5件青铜珍宝 赴西安参展

本报讯(记者卢晓兵)9月23日,平顶山博物馆相关负责人介绍,我市5件精美的青铜珍宝赴西安参加陕西历史博物馆“熠熠青铜,光耀四方——秦晋豫冀两周诸侯国青铜文化展”。

自上月推出6件应国珍宝赴日本参展后,9月21日上午,陕西历史博物馆工作人员抵达平顶山博物馆,迎接应国5件精美的青铜珍宝赴西安参展。此次赴陕参展的青铜器为邓公簋、应侯盃、应王爵、盘龙钮盖盃、蟠螭纹浴缶。

平顶山博物馆立足于宣传平顶山历史文化,近年来积极拓展展览途径,推进馆际交流,把鹰城珍宝借展给其他博物馆,让平顶山文物精品走出鹰城,让省外同胞和国际友人进一步了解应国历史,关注平顶山。

## 招标公告

一、招标条件  
鲁山县花园路北段及老城大街道路改造工程已经有关部门批准,具备招标条件,现对本项目进行公开招标。

1.招标编号:LZC2016-Ag136  
2.计划工期:30日历天。

二、投标报名时间:报名时间:2016年9月24日—9月30日,上午8:30—12:00,下午3:00—6:00。

三、发布公告的媒介:本次招标公告同时在中国政府采购网、中国采购与招标网、河南省政府采购网、河南招标采购综合网、平顶山政府采购网、平顶山公共资源交易平台网站、河南省公共资源交易平台网站及《平顶山日报》上发布。

招标人:鲁山县住房和城乡建设局  
招标代理机构:中建联勘测规划设计有限公司

## 招标公告

1. 招标条件:鲁山县2016年全面改善建设项目建设已经有关部门批准,具备招标条件,现对本项目施工进行公开招标。

招标编号:LZC2016-Ag135  
2. 投标报名时间及地点  
报名时间:2016年9月24日—9月30日,上午8:30—12:00,下午3:00—6:00。

## 招标公告

本次招标公告同时在中国政府采购网、中国采购与招标网、河南省政府采购网、河南招标采购综合网、平顶山政府采购网、平顶山公共资源交易平台、河南省公共资源交易平台、《平顶山日报》上发布。

招标人:鲁山县教育体育局  
招标代理机构:中建联勘测规划设计有限公司

## 招标公告

鲁山县城南供水工程勘察设计及具备招标条件,现对本项目进行公开招标。

招标编号:LZC2016-Ag124  
报名时间:2016年9月24日至2016年9月30日。报名地点:中建联勘测规划设计有限公司

本次招标公告在平顶山政府采购网、平顶山公共资源交易平台等网上同时发布。

## 注销公告

河南欣昌工程招标代理有限公司(统一社会信用代码:91410400317385041P)向公司登记机关申请注销登记,请债权人于见报之日起45日内到公司申请登记。

特此公告  
河南欣昌工程招标代理有限公司  
2016年9月24日

## 注销公告

平顶山国杰房地产经纪有限公司(统一社会信用代码:91410400095410095K)向公司登记机关申请注销登记,请债权人于见报之日起45日内到公司申请登记。

特此公告  
平顶山国杰房地产经纪有限公司  
2016年9月24日